3apava. IlepemenHble 3aTpaTel Ha €AMHHMIYY NPOAYKLMH: IpsMbIe
Mmarepuanbubie 3aTparbl - 60000 pyOneii, npsmbie Tpygosble 3arpartbl 25000

npoayknuu 15000 pyOGneii. IlocTossHHBIE 3aTpaThl COCTABHUIIU:
pyosneit, agmunuctpatuBusle pacxoasl 2000000 pyOneit. Ilena npopaxu
cocraBimsier 300000 pyOmeit 3a exnununy npoaykuuu. PaccuuTaTh TOUKY
0e3yObITOYHOCTH, BBIPYYKY, ONEPALIMOHHBIN pblYar, BaJOBYIO NpUOBUIL IpHU

oObeme npoaax B 80 wir.

Haiinem Touky 6e3yOBITOUHOCTH.
Touka 6e3yOBITOUHOCTH pacCUUTHIBAETCS 1O hopmyie:

Touxa Ge3yObiTounocTy = OOmMe MOCTOSHHBIEC 3aTpaThl / (IleHa ToBapa —

HepeMEHHBIE 3aTPaThl HA EIUHHILY ).

[ToncraBuMm gaHHBIE 3a]a4U M HAl/IEM TOUKY 0e3yObITOUHOCTH.

Touxa Oe3yObrTounoctu = (6000000 + 1500000 + 2000000) / [300000 -
(60000 + 25000 + 20000 + 15000)] = 53 (wT.).

Bripyuka = [lena*Komuuecto = 300000%80=24 000 000 (py9.).

Banosast map:ka (Map)KHHaIbHask IPHOBLIb) PACCUMTHIBACTCS 1O (hOpPMYIIE.

MapskunanpHas npuOsuis = Bolpyuka — OOmume nepeMeHHbIE 3aTparbl =
24 000 000 — 80 * (60000 + 25000 + 20000 + 15000) = 14 400 000 (pyo.)

Banosas mpuOwsiie = Bripyuka — Ilepemennsie 3arparsl — IloctosiHHbIE
satpatel = 24 000 000 — 80 * (60000+25000+ 20000 + 15000) - ( 6000000 +
1500000 + 2000000)= 4 900 000 (pyo.)

Yucras npubsuis = Banosas npubsuis — Haor na npudsuis = 4 900 000 -
0,2*%4 900 000 =3 9 20 000 (pyo.).

OrtBer. Touka 6e3yObITOUHOCTH (KPUTHYECKHI BBIMYCK) = 53 1T.

Breipyuka = 24 munn py0., BamoBas mapxka = 144 mun py0., BanoBas

npuOsUIb = 4,9 MiH pyQ. Yucras npubsuis = 3,92 mutH pyo.



